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实数练习题精选二
第1题. 求下列各式的值．
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答案：解：（1）
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第2题. （1）已知
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（2）已知
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的值．
答案：解：（1）
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由已知
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故原式
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（2）因
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则由已知可得
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解得
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故
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 第3题. 一个正方体物体，棱长为5cm．若把它的各个棱长加长若干长度后，恰好是它原来体积的27倍．求加长的长度为多少厘米？
答案：解：设加长的长度为
[image: image18.wmf]x

cm，则加长后得到的正方体棱长为
[image: image19.wmf](5)cm

x

+

，

依题意得
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答：加长的长度为10cm．
第4题. 填写下表，然后回答下列各问题．
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（1）上表中已知数
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的小数点的移动与它的立方根
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的小数点的移动间有何内在规律？请用语言描述它．
（2）已知
[image: image26.wmf]3

33

120.01212000

bmn

===

，

，

，

分别写出
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与
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的关系．
（3）如果
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的值．
答案：解：在表格中，从左到右依次填写的数为0.01，0.1，1，10，100．

（1）通过观察，可发现规律：被开方数的小数点每移动三位，它的立方根
的小数也向相同的方向移动一位．
（2）由上述规律知，
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第5题. 
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答案：Ａ
第6题. 若
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答案：
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第7题. 计算：
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答案：解：原式
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第8题. 已知
[image: image40.wmf]3

7

x

-

的立方根为
[image: image41.wmf]1

2

x

，求
[image: image42.wmf]3

7

x

-

的平方根．
答案：解：由立方根定义知，
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的平方根为
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第9题. 若
[image: image49.wmf]ab

、

互为相反数，
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互为负倒数，求
[image: image51.wmf]33

3

8

abcd

++

的值．
答案：解：由条件知：
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第10题. 设
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答案：解：令
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代入已知等式得
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从而得
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第11题. 若
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的立方根为　　　　．
答案：
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第12题. 求下列各式的值．
（1）
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答案：（1）
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第13题. 解关于
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答案：（1）
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第14题. 
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答案：Ｄ
第15题. 若
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答案：1或3

第16题. 若
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答案：
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第17题. 若一个偶数的立方根比2大，平方根比4小，则这个数一定是

　　　　　．
答案：10、12、14、
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